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Ioozomoeka /A
1. IIpeacraBb B BHjIEe NPOU3BEACHUA CYMMBbI
707+707 +707 =
S50+350+50+50+50+50+50 =
XTHXT+X+X+X =
2. IlpeacraBbTe B BUAE CYMMBbI IPOM3BEICHUS
612%3 = X*6 =
4%y = (xty)* 2 =
3. Boipa3urb B MM
470 cm = 39 cm =
2,5¢cm = 0,6 cm =

—
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IHoozomoeka f\X
1. v=60KxM/4g
(=3 3. a=16 cm
o P-?
S -2

2. a=12 cm, B 3 p. Kopoue

b-7? / 4. a=13 cm

P-?




NG,

\

Tema vypoka:
YMHOKEHHE JeCATUIHOM JPpodu HA

HATYPaJbHOE YHCJIO0

ﬂeﬂb YPOKA.

Y3HATH [IPABUJI0 YMHOKEHUS
NECATUYHON APOOM HA HATYPAJbHOE

YUC/I0 U HAYIUTLHCHA €10 IPDUMCHATD
B cs——————




IIpose X
DOABU YHOPCHIBO

1) 1,3 ¢cm * 4 =
2) 2,4 %2 =
3) 0,21%3 =
4) 14,2 * 17=




IIposeu ynopcmeo

YUT00bI YMHOXKUTDL ACCATHYHYIO APOOH
HA HATYPAaJbHOE YHCJI0 HATO:

1) ...
°2)...
°3)...




Ipenuposka

1. Ckoabko nuu@p nocje 3andarou oyaer B
IPOU3BEACHUN

a) 3, 125 * 12 6) 6,03 * 27
B) 180 * 0, 317 r) 83478 * 1,2

Crp 205  Nel306(a-r), Nel1309
Jlom 3apanue: cTp 204, Nel330(a-B), Nel1332

—




CaMoo011eHKA NOJTyYeHHBIX 3HAHMIL

Hayay npousBeaeHre U YKAKH PAIOM C
pe3yJabTAaTOM:

«t», eciiu yeepen ¢ 6epHOM peuieHul,
«2», ecyiu He Yy8epeH 6 NPasuibHoOCmU,

« - », €C/IU HE YMel0 peuiamb

a) 23,58 * 6 0) 23,58 * 21
B) 23,58 * 335 r) 23,58 * 100

—
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X
Moe oTHOIIIEHNE K YPOKY A

IIpukpenure BLIOpaAHHBIE IPAMOYTOJAbHUKH 110
CTOJIONKAM:

1. /I MeHs ypoK ObLI Ba)KHBIM, HTHTCPECHBIM

e 2. Ilo Teme ypoka s mojrydnii(a) moJIC3HYIO
MH(OPMALIHIO

* 3. Y M€Hs BO3HUKIIU €II€ BOIIPOCHI, HA KOTOPHIE
XoTeJi(a) Obl ITOJIYYUTh OTBETHI

* 4. Bce, 4TO CBsI3aHO ¢ MareMaTHUKOMW HE JJ11 MCHSL.

5. Moii BKiaj B 001y paOOTy Ha YPOKE
3HAYNTECIIbHBIN

—




